

习近平会见丹麦女王

她将成首位访问南京大屠杀遇难同胞纪念馆的在任外国元首

国家主席习近平24日在人民大会堂同丹麦女王玛格丽特二世举行会谈。两国元首愉快地回顾了中丹友好交往,决定加强合作,共同开辟两国关系新前景。

习近平表示,女王陛下曾于1979年访华,是中国改革开放后首位访华的西方国家元首。时隔35年,你再次来访,中国发展进入新阶段。你的两次访问见证了中国改革开放从起步走向全面深化的历史进程,也有力推动了中丹关系发展。你是中国人民的老朋友,我们对你及丹麦王室为增进中丹友谊作出的重要贡献表示高度赞赏。

两国元首还共同见证了多项合作文件的签署。会谈前,习近平在人民大会堂东门外广场为玛格丽特二世举行欢迎仪式。习近平主席夫人彭丽媛、全国人大常委会委员长严隽琪、国务委员杨洁篪、全国政协副主席张庆黎等出席。

据悉,丹麦女王玛格丽特二世此行将访问北京、南京、苏州、嘉兴和上海。女王此次行程的一大亮点是她将访问侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆。这将使她成为首位访问这一纪念馆的在任外国元首。

据新华社、《中国青年报》



24日,国家主席习近平在人民大会堂东门外广场为玛格丽特二世举行欢迎仪式
新华社记者 谢环驰 摄

日企支付2.4亿元 上海法院解除船舶扣押

2014年4月19日,中华人民共和国上海海事法院为执行生效民事判决,依法扣押商船三井株式会社所有的“BAOSTEEL EMOTION”轮。商船三井株式会社于4月23日全面履行了生效民事判决确定的全部义务,向上海海事法院支付40亿日元(约合2.4亿元人民币)。上海海事法院经审查,认为商船三井株式会社已全面履行了法院生效判决确定的义务,故依照相关规定,于2014年4月24日上午8时30分下达裁定,解除对“BAOSTEEL EMOTION”轮的扣押,同时发布《解除扣押船舶命令》。
据新华社

西宁市委书记毛小兵 涉嫌严重违纪违法被查

青海省委常委、西宁市委书记毛小兵涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

毛小兵,男,汉族,1965年4月生,湖南常德人,1985年7月参加工作,1984年12月加入中国共产党,中南大学资源与安全工程学院资源与环境经济学专业毕业,在职研究生学历,工学博士。

现任青海省委常委、西宁市委书记兼西宁(国家级)经济技术开发区党工委工委书记。

据中央纪委监察部网站

程孟仁被双开 曾任贵州交通厅长

贵州省政协提案委员会原副主任程孟仁严重违纪被开除党籍和公职,其中有的问题已涉嫌犯罪移送司法机关处理。

经查,程孟仁在担任贵州省交通运输厅副厅长、厅长期间,利用职务上的便利,为他人谋取利益,个人、伙同情妇收受巨额贿赂;违反规定,收受礼金;违反社会主义道德,与他人长期保持不正当两性关系。程孟仁的上述行为严重违反党纪政纪,其中有的问题已涉嫌犯罪移送司法机关处理。根据有关规定,近期,经中共贵州省委常委会审议并报中共贵州省委批准,决定给予程孟仁开除党籍、开除公职处分,没收其违纪所得。

程孟仁2007年3月任贵州省交通厅厅长,2012年11月被免去交通厅厅长职务,后任贵州省政协提案委员会副主任。
据新华社

习近平谈秘书工作,提出3点希望,并要求努力做到“五不” 别认为靠山硬就有恃无恐

谈话摘要

在中国,当过秘书的高官为数不少,包括最高领导人习近平在内。习近平当过秘书,也用过几任秘书,现在更有一个精干的秘书班子为其服务。他对秘书工作的风范,在1990年的《秘书工作的风范——与地县办公室干部谈心》中就有过长篇论述,可谓每句都是实在话,都是肺腑之言。

习近平尤其提到,“(秘书)不能认为‘机关牌子大、领导靠山硬’而有所依仗、有恃无恐,更不允许滥用领导和办公室的名义谋取个人私利。”“要克服优越感,坚决防止对基层干部群众颐指气使、发号施令的现象。”在处理同领导的关系中,力求做到“参与而不干预、协助而不越权、服从而不盲从”。

这些话,冀文林等“秘书帮”早听到,早领会,何至于有今天?另外,习近平的这篇谈话,对于初入行当秘书的人来说,有极强的参考学习价值。领会好,才能进步快,又不走邪路。

据人民网

1 办公室工作4大特点

我曾经在中央军委办公厅做过秘书工作,和大家一样,是同行。以后又相继在县、市、地区党委或政府中工作,和办公室的关系十分密切。对于办公室工作,我体会最深的有四个字:

一是“重”,地位重要。邓小平同志在一九七五年搞整顿时就讲过,一个地方工作要抓住几个人,办公室主任、公安局长、组织部长。这说明了办公室工作的重要性。因为它是决策的参谋部,始终围绕首脑机关工作。

二是“苦”,非常辛苦。东汉刘桢的两句诗“驰翰未暇食,日昃不知晏;沉迷簿领书,回回目纷乱”把秘书人员埋头文稿,忘记用饭,不知早晚,头昏眼花的状况描写得十分形象。

三是“杂”,事务繁杂,办公室干部每天都要处理好几件、几十件、百多件事情,弦绷得紧紧的,犹如“山阴道上,虚接不暇”。

四是“难”,难度很大。办公室日常事务繁多,出成绩时大家可能是无名英雄,寂寂无闻;在遇到问题时,可能成为矛盾的焦点,尝尽酸甜苦辣。有时候还得代人受过,委曲求全。

2 对办公室工作3点希望

第一个希望:要有高度的责任感。古人云“一字之失,一句为之蹉跎;一句之误,通篇为其梗塞”。后送领导看的材料,除时间紧另当别论外,都应该是经过誊清的。这一道工序不要认为是多余。作为领导的秘书,只是工作的需要,并没有政治上的特权,总的来讲办公室是一部完整的机器。

第二个希望:要高效率开展工作。“审大小而图之,酌缓急而布之,连上下而通之,衡内外而施之。”如果我们办公室能够综合四面八方的情况,并进行分析,像国外“智囊团”那样,经常提出一些重大的决策建议,就能为领导迅速进行决策选择提供便利。

第三个希望:实行高水平服务。例如办公室实行24小时值班,这是严格的制度,每分钟都不能离开,否则在空当出现了紧急情况或重大突发性事件就会酿成责任事故。今后可以由专人负责汇报情况,陪同参观;伙食按规定标准,突出地方特色,每个县都可以搞个地方菜谱;既有特色又省钱;既不超过规定,大家又吃得满意,了解了地方饮食文化,何乐而不为呢?

3 秘书应当加强修养

即一要“清”,公正廉洁,两袖清风;二要“慎”,周密考虑;谨言慎行;三要“勤”,勤奋好学,刻苦上进。秘书的特殊性工作,光有埋头苦干的精神还是不够的。就我个人体会,秘书在加强自身修养中,还要特别注意培养良好的工作作风,注意生活小节,即要努力做到“五不”:

一不自恃。不能认为“机关牌子大、领导靠山硬”而有所依仗、有恃无恐,更不允许滥用领导名义谋取个人私利。

二不自负。要克服优越感,坚决防止对基层干部群众盛气凌人、颐指气使、发号施令。

三不自诩。防止自我表露、吹嘘炫耀,特别是涉及领导个人的工作和生活,不能随意张扬,妄加评论;对于党的内部机密,更应当守口如瓶。

四不自卑。克服自轻自贱、自惭形秽的心理,不能“口将言而嗫嚅,步将行而趑趄”,防止唯唯诺诺,没有个人主见的现象。

五不自以为是。不能想当然,随意删节、更改或补充领导的指示,防止粗心大意、敷衍塞责、玩忽职守的现象。

翠屏集团六盘联动



天下之大,唯此处山水让你私享

滠紫台主城山水平墅 买一套少一套

185-370㎡,360度立景平墅
滠紫台山水大宅仅500余席

185亩自然山水间
国际大师级团队联袂雕琢

在南京,山水资源属于稀缺资源。而历史经验告诉我们,不动产增值的要素是占据山水、优质教育配套、轨道交通、繁华配套等稀缺资源。而上述稀缺资源中,滠紫台几乎全部具备。于是有眼光的高知人群和财富精英纷至沓来,滠紫台已经成为南京财智峰层悄然聚居的又一峰层社区。

在南京,山清水秀之处多为名胜景区,三山板块雪藏多年的滠紫台,却让南京人有机会私享“原生态山水就是后花园”的极致舒适大平层。

超大栋距和超大面宽南北景观阳台,15米原生坡地落差,全景落地玻璃景观设计,让滠紫台户户享受360度蔚然山景和激滠湖光。“土地是稀缺的,而拥有绝佳山水的

土地是难以复制的,这样的地块比黄金保值。”滠紫台一位业主认为滠紫台未来增值潜力无限。

据悉,该项目位于三山板块,紧靠翠屏国际城,其185-370㎡山水围合平墅,堪称城市第一“墅居”。20分钟左右便捷切换繁华和宁静,这是很多大平层购买人群追求的理想生活半径。

滠紫台坐拥三山别墅区185亩原生态山水,私藏16栋山水城堡,容积率仅1.45。于三面环山之处,中拥3.5万㎡天潭湖。“春日的傍晚,跟家人走在滠紫台独特设计的私家环湖步道与环山步道上,让度假成了日常可以体验的生活。”滠紫台一位业主如此形容自己入住后的感受。

“这个融入绿城‘基因’,正被誉为‘南京楼市里程碑式的产品’,在建筑设计、内部精装、物业管理和园区服务体系上我们云集国际

一线大师团队共同营造。”滠紫台一位负责人透露,该项目由美国ARQ名师设计,布局精心考究,内部装修更是出自绿城御用精装设计公司,云集Bosch、Franke、Seavolini、Duravit、TOTO、Hansgrobe等一线厨卫洁具大牌。

另据悉,该盘是南京首个配备7大星级主题会所的高端住宅,商务中心、儿童游乐中心、私家宴会厅、健身中心、物业中心、图书馆、棋牌室等满足高尚生活全方位所需。

项目动态:185-370㎡,360° 观景山水平墅虚位以待。

贵宾热线: 025-52073333